

Testimoniul.

Mă numesc Brintintan Octavian, am 41 de ani și locuiesc în
București.

Am aflat de terapia Bowen în urmă cu un an, când
eu și prietena mea am decis să facem un copil, dar vârsta
și problemele de sănătate au fost un real obstacol. Am început
sedințele cu Bogdan (Bărbulescu), el fiindu-mi coleg de serviciu,
aflându-mă felul acesta de cursurile pe care le-a făcut, ca și-a
deschis cabinetul și că a început să profeseze. Aș vrea să
precizez că la sedințele destinate cuplului, adică cele pt.
fertilizare, ne-a tratat și de alte afecțiuni pe care noi le
comunicăm la începutul terapiei, conform protocolului Bowen.
Printre cele afecțiuni secundare se numărau: o entorsă la
mâna dreaptă, dobândită în concediul din vara anului trecut
și care se ridica tot de atunci și o problemă la genunchiul
drept pe care o aveam de încă bine de 10 ani.

De ambele afecțiuni am scăpat cu ajutorul acestei
terapii, drept urmare, alegerea terapiei Bowen în momentul
în care am rănit ruptura de menisc la genunchiul stâng, în
deținutul operației (recomandată de doi medici chirurgi),
a fost o alegere fozilă.

Sedințele au durat două luni, o zi pe săptămână.

Recuperarea post operatorie și operația nu sîrse ar fi durat cam
tot atît, dar cu alte costuri psihice și financiare.

Pentru o ruptură ca a mea, diagnosticată la R.M.N.
din cadrul Sanoilor ca fiind: ruptură superioară de membru
grad. 4 și inferioară gr. 2, recuperarea durează post operatorie
cuvînta între 2 săptămîni și o lună, cu proteră metalică
la genunchiul afectat. Costul operației se ridică la cea:
7000 lei + sesiunile de kinetoterapie.

Într-o an mai spunea, sesiunile au durat două luni,
fiind programat în fiecare săptămînă la cabinetul cochet și
curat al lui Bogdan. La penultima sesiune au
sîrșit pt. prima dată cum genunchiul sîrșea în „marea”
lei, mărul ființei mi mult ameliorat. Trebuie să pînă atunci
piciorul nu cîșea avea un bloc specific la nivelul genunchiului
și nu puteam calca cu el drept, era vizibil îndoit atîcî const.
trebuia să fie în poziția drept. Pînă la următoarea
sesiune puteam calca aproape de normal, ultima sesiune
definitivînd acest lucru.

Recomandarea mea, în concluzie, este să încercăm înainte de
recomandările specialiștilor, mai ales în situații „apăsătoare” cu a
mea, această terapie Bowen, care te poate apîna pe piciorul „sîrșit”
procedee invazive și mai ales într-o relaxare profundă

Octavia Brintintan
0723 255 019

Ph